
 

 

  (ن4: )1تمريه عدد 

 اكزت عهى َسقخ رحشٌشك فً كم مشح صلاس إعبثبد احذاٌب فقط صحٍحخٌهً كم عؤال مه أعئهخ ٌزا انزمشٌه 

  .سقم انغؤال َ الإعبثخ انصحٍحخ انمُافقخ نً
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 :  فبن6cm َ قٍظ طُل قطشي a مشثعب طُل ضهعً ABCDإرا كبن  (3

a=3  𝟐                                  a=6 𝟐                                  a=3 𝟑      

 

 :فبن ٌزا انمضهش  EF=7 و EG=8  و=FG   𝟏  مثلثا حيث EFGإذا كان  (4

                           غٍش قبئم انضاٌَخ F                      قبئم انضاٌَخ فEً قبئم انضاٌَخ فً            

  (ن3.5 : )2تمريه عدد 

 a =  𝟏𝟐𝟓  -  𝟐𝟎   - 1وعزجش انعذد انحقٍقً   1) (1

 -  a = 3 𝟓   1ثٍه أن

  b= 6+4   𝟓نٍكه انعذد انحقٍقً 2) 
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  (ن4.5 : )3تمريه عدد 

A= x:  حٍش Aنزكه انعجبسح  (1
2
 - 6x -7 

  = x      𝟕 صم   x = -1 فً كم مه انحبنزٍه  Aأحغت قٍمخ انعجبسح  - أ

A= (x-3)ثٍه أن  - ة
2  

- 16  

 Aاعزىزظ رفكٍكب إنى عزاء عُامم نهعجبسح -ط

 A=0  إرا عهمذ أن  xأَعذ انعذد انحقٍقً-د

B=(x+2)           حٍشBنزكه انعجبسح  (2
2
  -  (x+1)
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 B=2x+3ثٍه أن  - أ

m   حٍشm َ nأَعذ عذدٌه صحٍحٍه طجٍعٍٍه مززبنٍٍه  - ة
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  (ن8 : ) 4تمريه عدد 

 . 6cm طُنٍب [BC]أسعم قطعخ مغزقٍم  

 .AH=3cm حٍش  [BC] وقطخ مه انمُعط انعمُدي ل A  َ [BC] مىزصف Hنزكه 

 .[BC]انزً قطشٌب    C اسعم انذائشح 

 .  C رىزمً إنى انذائشح   Aثٍه أن انىقطخ - أ (1

 .قبئم انضاٌَخ َ مزقبٌظ انضهعٍه ABC ثٍه أن انمضهش  - د

 .Bفً انىقطخ  C  انمغزقٍم انممبط  نهذائشح   Δنٍكه  (2

 .D ٌزقبطعبن فً انىقطخ Δ  َ (AC)انمغزقٍمبن 

 .(AH) مُاص نهمغزقٍم  Δثٍه أن انمغزقٍم - أ

 [.CD] مىزصف Aثٍه أن  - ة

 BD = 6ثٍه أن - أ (3

    DH =3 𝟓ثٍه أن  - د

 .G ٌزقبطعبن فً انىقطخ (HD) َ (AB)انمغزقٍمبن   (4

 .BCD ًٌ مشكض صقم انمضهش Gثٍه أن انىقطخ   - أ

 GHاحغت  - ة

                                                                     

 


